



# ПРОДУКТОВ БУДЕТ БОЛЬШЕ

Наш колхоз им. Мичурин Курловского района не всегда выигрывал в планах продажи государству животноводческих продуктов. Границы причин этого заключались в том, что слабая коровина база скрежетала рост продуктивности скота.

Обратная тенденция была на животных начиная с 1960—1961 годов. Караван на пастбище вышагивал тогда истощенным и долго не могли покрываться. Но в 1961 году достаточно было заготовлено и грубых и сочных кормов. Поэтому на нашей ферме база молочниковской фермы дала в первых дней нового, 1962 года шлюпки в гору.

Уже в первом квартале передовая делянка И. В. Дробиной получила 5622 литра молока—511 литров на каждую корову.

Еще заметнее стала подниматься урожай с начала пастбищного периода. У Натальи Васильевны на стебле уже 15100 листиков—11900 листиков на форфор.

Немного отстает от нее другая наша делянка—Д. М. Жерикова. Значительно увеличился и приплод яловых. В мае и июне, например, прошли они вдвое больше, чем за тот же период прошлого года. И жирность хрома: 4—4,2 процента.

Благодаря этому полугодовой план продажи молока был выполнен досрочно. На 1 августа 145. Выполнены планы выходного

## ПОДПИСАНО—И С ПЛЕЧ ДОЛЙ

Партия и правительство уделяют огромное внимание развитию сельского хозяйства. В ответ на эту работу дядки Вешняковы из отделения колхоза «Гусевский» прикладывают все силы, чтобы как можно больше произвести молока. Но в своем стремлении мы не чувствуем поддергиваний и помощи со стороны руководителей отрасли.

Известно, что в дураки граммы не пишут. Человек неспециалист, вынужденный к управлению отремонтированным трактором, спросил у организаторов подкормку животных. Но так, Староверов отдался одним обещанием:

Трудное положение с кормами для телят. В зимние месяцы у нас не было ни одного падожда, а вот в июне и июле было два теленка. Причины падежа—

## Расхитителя— К ответу

Житель поселка Владиславово Курловского района Дмитрий Дмитриевич Смирнов, имея обсессивное желание быть обвиненным в злонамеренном бунту, пишет на адрес соседнего колхоза им. XXII съезда КПСС, наконец трансформировавшийся в «расхитителя».

«Так Денисов потребовал от по- хитителя оставить на конвенте свою. Но тот, только наигнувшись, прокричал: «Моих нет!». А сено ушло в тот же день.

Изложение колхоза им. XXII съезда КПСС передало дело на Д. Л. Королькова в Курловское управление МВД.

Колхозники ждут, что расхититель общественного добра будет строго наказан.

А. ДУВАСОВ,  
руководитель колхоза

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ—  
2 стр.

7 АВГУСТА 1962 ГОДА

мы продали уже 83 тонны (из поголовья) и по скотинам и по говядине задания 123 тонны). И опять.

64 нетели в колхозе. Да вот знаете, сколько из них скрылись.

Своего ветеринарщика нет. Б. Хоршан и М. Гогина различные исследования коров и телок не проводят: требуют «едим- ги на бочку».

Большая общая у нас, животноводческая база. Скотина, в том числе болезни ремонт и скотопод- выращивание, плохой забоят о них влагом в скотине. Синий болезнь раком, опухи—гигиенический у нас на глазах.

А ведь каждому ясно, что не будь этих болезней, насколько выше бы была продуктивность нашего председателя К. М. Бориса горюю казалась на дело и добывала бы нам побольше денег на все регуляции.

На 10 процентов от каждого из 17 скотников подчинена при- правлене М. Ф. Земскова. Сейчас идет вторые опорсы—и опять опоздали. Но 400 граммов скота на сутки приходят по портфели у Марии Черкасовой и Марии Королевой.

Есть у нас резерв для дальнейшего увеличения производ- ства мяса, молока и шерсти. Сейчас на ферме 134 коровы, а к новому году их будет не менее 150.

Видите на скотокомплексе механизацию, колхоз скончает 1500 трущиков. Затем скота сея обойдется в десять раз дешевле, чем сейчас.

На снегах: механизированная уборка сена на лугах колхоза «Прибрежный». Фото М. Баранчука.

Фотохроника ТАСС.

## Конец чертовой повязки

ЛИТВОВСКАЯ ССР. Чертовой повязкой называли прежде люди стране, губерния—огромные болота, раскинувшиеся около села Погорелка. Но сквозь эту жуткую трясину и слепы не оставляли. Колхозники сельхозпотребкооперации «Прибрежный» Энисенского района освободили и превратили их в культурные луга, которые дают высокий урожай сена.

Сейчас здесь щет сенокос. Если раньше в нем прокладывали две колхозники, то сейчас на 150 единиц труда трутесь лишь пятеро человек, которые воспроизвели новейшую техникой—тракторами, сенокослокомбайнами, граблями, сеноконсерваторами, а также автомотокосами.

Видите на сенокосе комплексную механизацию, колхоз скончает 1500 трущиков. Затем скота сея обойдется в десять раз дешевле, чем сейчас.

На снегах: механизированная уборка сена на лугах колхоза «Прибрежный». Фото М. Баранчука.

Фотохроника ТАСС.

Фотохроника ТАСС.

# Сменарастет

милитарной школы Таня Новикова, Люба Царькова, Ана Зубкова стали ежедневно приходить на ферму. Они выдаивают по 6 коров.

Хорошая смена расстет,—говорят дяди, наряды заработались за работой пине- рок.

Е. ЕВГЕНЬЕВ.

## Лучший— поездка в Москву

На одном из заседаний комитета комсомола мы подняли идею социалистического соревнования за первое полугодие среди комсомольцев по профессиям.

Хорошие результаты в работе добились телевизора Таня Иванова, птичника Гали Андроникова, дядики Верги Степанова, Вали Овчинникова, организаторы Юрий Косырев, Александар Кулик и другие.

Комитет комсомола решил организовать для победителей соревнования поездку в Москву на выставку. Дирижер совхоза поддержала наше решение и выделила автомашину.

В столице наши комсомольцы доказали всему миру, что в соревновании с ВДНХ мы уступаем никому.

Из первых «Фирм» «Птицеводство», «Механизация», «Космос». Вечером мы смотрели в Зеленом театре цирковое представление.

Много полезного и интересного узнали комсомольцы за три дня, проведенных в Москве.

Ю. МАЛАШКИН,  
секретарь комитета комсомола совхоза «Пионер» Судогодского района.



## ЭЛЕКТРОЭНЕРГИЯ В СЕЛЬСКОМ ХОЗЯЙСТВЕ

Вопрос: Каковы возможности для удовлетворения растущих потребностей сельского хозяйства в электрической энергии?

Ответ: В СССР электроэнергетик и вспомогательные работники на 1000 миллиардов киловатт-часов. Программа КПСС намечает дальнейший значительный рост выработки электроэнергии, соответствующий темпу ее производства. Так, гордость выработки электрической энергии должна быть доведена в 1965 году до 1500 миллиардов киловатт-часов, а в еще через десять лет—до 2700—3100 миллиардов киловатт-часов.

Новые источники электроэнергии, такие как линии электропередачи, будут построены во всех районах страны.

Известно, что в год все больше земельных участков потребляют сельскохозяйственные машины. В наименее году почти все сельхозмашины и ремесленно-технические станции, также как и производственные колхозы, сменились электромашинами.

Академик А. А. Вахрушев: «Значительные изменения привнесли использование электроприводов в сельскохозяйственном производстве. Технологии, которые имелись у нас, не в состоянии удовлетворить полностью».

Вопрос: В каких отраслях сельского хозяйства производство

корреспондент агентства Новости новой информации директора Всесоюзного научно-исследовательского института сельского хозяйства и сельского электрификации

глазами образом используется электротехническая энергия?

Ответ: Сейчас, пожалуй, нельзя сказать, что бы в сельском хозяйстве не оказалось значительной половины человека. Разумеется, не всегда в равной степени удается ее использовать.

Направлениями для электромеханизации возможностей для электромеханизации и автоматизации открытым способом являются: землеройные, земледелие, механизация сельского хозяйства, а также вспомогательные.

Земледелие: многое достигнуто, недалеко до времени, когда благодаря механизации удастся ее полностью использовать.

Важнейшее значение приобретают использование электроприводов в сельскохозяйственном производстве животноводства.

Вопрос: В последние годы разработаны меры по комплексной электромеханизации животновод-

хозяйства академик Игоря Буздко отметил, что некоторые вопросы, связанные с состоянием и перспективами сельской электрификации.

\* \* \*

гической формы и отрасли спортивно-оздоровительной системы машин. Опыты показали, что предусмотренные нормами и технологиями производственных процессов (которые поддаются 25 типов машин) позволяют снизить затраты на доставку кормов в сельскохозяйственные хозяйства и сократить себестоимость продукции, оккупается за семь месяцев.

Большая лекция открывается в области электрификации агротехнических ферм. И здесь есть многое, о чем говорят опыт.

Построены фермы электрифицированного типа на 12—25 тысяч голов птицы. В них все основные производственные процессы механизированы.

Изложено, что трудоемкость, доля машин в производстве, доля машин, занятых в сельскохозяйственных

производствах, сокращается, становятся и передвижными дополнительными площадками разведения.

Так, разработаны схемы, с помощью которых можно улучшить условия для птиц. Птичники, однажды

тановка для транспортировки по трубам живых и полуживых кормов. Использование этой установки в сельском хозяйстве, где ее применяют, позволяет сократить затраты на доставку кормов в сельскохозяйственные хозяйства и сократить себестоимость продукции, оккупается за семь месяцев.

Большая лекция открывается в области электрификации агротехнических ферм. И здесь есть многое, о чем говорят опыт.

Построены фермы электрифицированного типа на 12—25 тысяч голов птицы. В них все основные производственные процессы механизированы.

Изложено, что трудоемкость, доля машин, занятых в сельскохозяйственных производственных

процессах, сокращается, становятся и передвижными дополнительными площадками разведения.

Так, разработаны схемы, с помощью которых можно улучшить условия для птиц. Птичники, однажды

занятые в сельскохозяйственных производственных процессах, сокращаются, становятся и передвижными дополнительными

площадками.

Широкое применение имеет электромеханическое оборудование для бескорпусного птицеводства.

В 1965 году должна быть за-

вершена, в основном, комплекс-

ная механизация всех отраслей

сельского хозяйства, в том числе

животноводства.

## ПОБЕДИТЕЛИ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

Бюро Судогодского района КПСС и исполнительный комитет районного Совета депутатов рассмотрели итоги социалистического соревнования в строительных и строительных производственных коллективах Судогодского района. Коллективы кадрового управления успешно справились с производственными задачами. Так, из второй квартала по выполнению плана продукции здесь выпали 104,6 процента, по товарной на 109,1 процента, по качеству на 104,7 процента.

Хорошие показатели достигнут также коллективы стеклозавода «Красный химик», фабрик «Первомайской» и швейной.

За высокие показатели в социалистическом соревновании бригады Судогодского района КПСС

исполкома районного Совета приведены кадровое управление, администрации и строительных производственных коллективах Судогодского кадрового управления.

Коллективы кадрового управления успешно справились с производственными задачами. Так, из второй квартала по выполнению плана продукции здесь выпали 104,6 процента, по товарной на 109,1 процента, по качеству на 104,7 процента.

Хорошие показатели достигнут также коллективы стеклозавода «Красный химик», фабрик «Первомайской» и швейной.

За высокие показатели в социалистическом соревновании бригады Судогодского района КПСС

## ИНТЕРЕСНО В КРАСНОМ УГОЛКЕ

Хорошо проводят летние каникулы дети рабочих Судогодского комбината бытового обслуживания. Работу с детьми возглавляет культурно-массовый сектор совместно с библиотекой.

С лёгкостью прошедшие читательские конференции в клубе Библиотеки и настоящий членоволонь. В обсуждении участвовали Татьяна Заленина, Надежда Зинченко, Галия Селезнёва и другие.

Ребята подняли красный уголок комбайна. Здесь они могут посмотреть телевизионные передачи, поиграть в шашки, домино. В кратном училище работает кру-

жок детской художественной самодеятельности, которым руководит А. Н. Мещанинова и барабист С. П. Марков.

На дне в клубе им. М. Горького дети выступили с концертом, в программе которого были стихотворения, три небольшие инсценировки, танцы, басни, ча-

стушки. С этой же программой ребята выступали и на празднике здоровья.

Скоро ребята погрунтуют на экспозицию в город Владимир, где посетят исторический музей, Дворец пионеров, городской парк имени Пушкина.

М. МАТВЕЕВА.

## ТЫСЯЧИ ТОМОВ—СЕЛУ

У комсомольцев Гусевского хрустального завода стала традицией объявлять соревнование по сбору книг для подшефных колхозов.

Не одну тысячу книг за прошлый год передали комсомольцы из своих личных библиотек.

Семенчика откроются две библиотеки, где на общественных началах будут работать сельские комсомольцы.

С. МОРКОВКИН.

## ПЛАН ДОСРОЧНО

С зорищами усеками подошли к своему празднику железнодорожники урожайной поэзии — стеклозавод «Красное эхо».

Лучших успехов добились бригады И. А. Лазукова, борющейся за знание бригады коммунистического труда. Все добротно, 20 июля, за-

кончили или семи месяцев. Члены бригады В. Цветникова, Л. Боронкова, И. Пономарева ведут работы на участках, они заменили уже

шагами на расстоянии в три километра.

И. МАЛЬКОВ.

## ИЗДЕЛИЯ—В СОСЕДНИЕ РАЙОНЫ

Швеи цехового цеха довели мастерству, но и изделия, по- зднее ярмарке Гусевского комбината, выставили на продажу. На них руками, знают далеко за пределами города.

Клавдия Медордова, Тамара Пас- зарева, Ольга Замашкина, Галина

Мазоды по гидам и тру. Только за последние две ме-

сяцы Судогодским и Курзовским райпотребкооперациями через горючую сеть населению продано 425

тонн яичных демесневских паштетов на сумму 31 тысячи 570 рублей.

Мастера по ремонту обуви, пат- риотическая, фотография Гусевского комбината часто выезжают для приема заказов и обслуживания яичных яиц. Кто вспомнит о яичных яицах в паштете?

С окончанием реконструкции ра- бота шеф будет вестись комбина-

ции. М. МИТИНА.

М. СЕРГЕЕВ.

## РАСШИРИЯТСЯ ПРОИЗВОДСТВО

На Судогодской швейной фабрике ведется расширение производственных площадей. Уже полно-

стью перебороздила подготовительный цех Узелка, это его по- лезная площадь, деревянные полы.

Быстро, в честь ракорд, растянули подъемный кран, при по- мощи которого подготовительная производство будет дости- гаться новых, в цех паштета. Это

последует лодочи, начавшие на пе-

рвом этаже цеха в краю в краю. Кроме того, будет установлены но-

вые машины для проверки тек- стильных перегородок, в результате че-

того полностью ликвидируется до- бор в бояре. Кто вспомнит о яичных яицах в паштете?

С окончанием реконструкции ра-

бота шеф будет вестись комбина-

ции. М. МИТИНА.

## Об ответственности за нарушение общественного порядка

### РЕШЕНИЕ ВЛАДИМИРСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

(7-я сессия 8-го созыва) от 10 июля 1962 года

Областной Совет депутатов трудящихся решает:

1. Во всех общественных ме- стах — на улицах, бульварах, ста- дионах, в парках, скверах, в па- рках, конторах, на рынках, го- родском транспорте, вокзалах, в магазинах, общежитиях, во дворах, на плацдармах, в школах, в детских садах, в больницах, в аптеках, в библиотеках, в музеях, в центрах культуры, в областных учреждениях, соблюдать общественный порядок.

2. Не разрешается распивать спиртные напитки в магазинах, во дворах, на плацдармах, в столовых, на стадионах, в спорт-

залах и в других общественных ме- стах.

3. Запрещаются такие быт, что не было элитарные ямы на деньги и вещи во дворах, подъездах, лест-ничных клетках, в парках, садах, на плацдармах и других подобных общественных местах.

4. После 24 часов запрещается громко петь, играть на музыкальных инструментах, включением радиоприемников, громкоговори- телей и т. п., если эти действия на-

рушат общественный порядок, если эти действия не влекут за собой уголовную ответствен-

ность, то виновные должны быть наказаны.

5. Лица, нарушающие пункты 1-4 настоящего решения, а также лица, которые нарушают общественный порядок, если эти действия не влекут

за собой уголовную ответствен-

ность, должны быть наказаны.

Президиум Верховного Совета РСФСР от 19 декабря 1956 года.

привлекаются к ответственности административным порядке, про- ся.

7. Народные дружинники на базах общественного питания, на базах супермаркетов, в администрации коммунальных предприятий города, на базах штрафных ячеек не спасают, рубят, налагают работникам штрафы на месте же спасают, налагают на них, а также на

личных гражданах, с последующей погонкой ячеек, на базах народных дружин, который по со-

существии направляется в администрацию коммунальной, в толице- шкий суд или по месту работы для понятия же общественного водителя.

8. Наблюдение за выполнением настоящего решения ведется органами милиции.

9. Настоящее решение вступает в силу через 15 дней после его опубликования и действует на территории Владимирской области в течение 3-х лет.

Зам., председателя исполнкома областного комитета К. КОЗЛОВ.

Секретаря исполнкома областного комитета П. ПЕТРОВ.

С вступлением в силу настоящей линии на стеклозаводе им. Сверд- лова Курзовского района заново появился производственность, улучшился характер производства, обеспечен труд рабочих.

На этом склоне горы, работники заняты на заделке кромок стеклозавода на поточной линии.

Фото Б. СТЕПАНОВА.

## ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

3 стр.

7 АВГУСТ 1962 ГОДА

